

БУДУЩЕЕ ПРИНАДЛЕЖИТ НАМ!

Этот девиз молодежной организации "Украинская социал-демократическая молодежь" стал той красной нитью, которой была пронизана вся феерическая программа комплекса мероприятий, посвященных Дню молодежи Украины, и г. Славутича в особенности. Тем, кому не повезло, кто отстал от поезда удачи и не смог попасть 26 июня на базу славутичского яхт-клуба "Белые крылья", остается только слегка посочувствовать. Так как основной проблемой там, на территории яхт-клуба, стало: "В каком из конкурсов принять участие?"

Всеобщему вниманию было представлено столько всего впечатляющего и интересного, было предложено такое невероятное количество конкурсов и призов, что все это вызвало некое замешательство у гостей, а их, к слову сказать, было около ста человек

Но обо всем по порядку. Началось все с того, что оргкомитет Дня молодежи-2005 порадовал гостей тем, что выделил два автобуса, которые с комфортом и доставили всех гостей до яхт-клуба. Кстати говоря, гостями праздника могли стать все желающие, никакого фейс-контроля не применялось. После торжественного открытия праздника стартовали соревнования по стритболу, волейболу, знаменитой игры в квадрат, различные спортивные конкурсы. Всех поразило состязание команд по пейнтболу (среди которых были даже и женские), поиграть любезно предложил городской клуб "Х-слав".

и сражений, сопровождавшихся музыкой в стиле "хард", не оставила равнодушными никого из зрителей. А кое-кто даже примерил на себя доспехи (видимо, желая полностью побывать в шкуре рыцаря).

Следующим номером стало супершоу от славутичского байк-клуба. В шоу смогли участвовать все желающие. Специально для настоящих мужчин было организовано метание мотоциклетного мотора на дальность. Барышни могли попытаться счастья в специальном байкерском конкурсе "Съешь сосиску": на ходу нужно было встать в седле мотоцикла и откусить



рев моторов, звук сигналов и ослепительный свет фар.

Последней каплей в океане всеобщего наслаждения стало открытие нашими диджеями уникальной для Славутича дискотеки. Уверен, что мало кто бывал на подобной! Все фанаты современных танцев смогли показать себя под зажигательные поп-мотивы на берегу Днепра, в лучах заходящего солнца, в компании наилучших людей города — тех, кто рискнул, поехал и получил массу приятных впечатлений. Для тех, кто разгорячился танцами, всегда была возможность окунуться в воду и отдохнуть в шезлонге, любуясь красотами нашего края.

Слова благодарности просто сыпались в адрес оргкомитета праздника. Немного о

его составе. Туда вошли представители общественности — Славутичская общественная организация "Украинская социал-демократическая молодежь", общественное объединение "ВИЧЕ УКРАИНЫ", профком молодежи ЧАЕС; бизнеса — магазин сантехники, керамики, стройматериалов "КЕРА", кафе-бар "Славутич-Центр", ДП "АТАСС"; городской администрации — отдел по вопросам семьи и молодежи, управление спортивными сооружениями. Такое вот межсекторальное партнерство. Почаще бы мы могли так собираться и, объединившись, делать себе праздник!

Д.ВЕЛИЧКОВСКИЙ,
председатель
Славутичской
организации УСДМ



Для тех же, кто предпочитает водные виды спорта и любит нырять-загорать, в яхт-клубе был предусмотрен замечательный пирс с удобными шезлонгами. Для тех, кто видит себя капитаном дальнего плавания, были предложены три яхты, которые под "полными парусами" бороздили залив и ближайшие окрестности острова Праведный. Как и положено, для подобных мероприятий должно быть наличие гвоздя программы. В нашем случае их было как минимум ТРИ!!!

Первыми, кто всех "удивил", оказались ребята из общественной организации "Молот-тора", показавшие средневековое действо под названием "Турнир за сердце красавицы". Реалистичность всех поединков

от висящей на нитке сардельки кусок побольше. Мужская часть праздника была в полном восторге!

Логичным окончанием выступления стал торжественный парад под оглушительный

